[HCTUTYT SaepHuUX gocnigxeHs HAHY

®I3UKA HEIOEANBHOI NJIA3MW

Nekuia #11
Moaynb #2
KBaHTOBa HeigeanbHa nrnasma



11.1. MeTog dpyHKuUin ['piHa Ta giarpamMmHa TexXHIKa

11.1.1. TepmognHamMivYHMK NMoTeHLUIan
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11.1. MeToa dyHKUin [ piHa Ta giarpamMHa TexHika

11.1.2. CniBBigHOLLIEHHA KOMMYTALLl:
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11.1.3. Teopema Bika

[MpaBuna (ons doepMmioHiB)

1.0nepatop A B OBYTKY NEPEHOCUTBLCH B KpaWHE rnpaBe NOSoXeHHS;
2.[pu nepecTaBrieHHi Napu onepaTopiB 40AAETLCS 3HaK (-)

3. Onepatop A B OBYTKY NEPEHOCUTLCS B KPAMHE NiBE NOMOXEHHS
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11.1.4. 3ani3Hina ta sunepegkysansHa QpyHKUil ['piHa
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11.1.5. iarpamn ®enHmaHa
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11.1. MeTog dpyHKuUin ['piHa Ta giarpamMmHa TexXHIKa

11.1.6. dopaHok psgy Teopil 30ypeHb

= /d1d1'<1>(1, 1) (T[BH (1) 8+ (1) (1) T(1')])

0

(A1 Ay Ay = Y1) (i A )y (A Ay - (A Ay )

p

0

-Cy= a2 (o), (¥ @902), +o{F 002), (FR90) ) =



11.1. MeTog dpyHKuUin ['piHa Ta giarpamMmHa TexXHIKa

11.1.8. ogaHokK psgy Teopil 30ypeHb
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11.1.9. Teopema 3 Teopil rpadis

1 + F(x) = exp[f(x)],

[1na TBIPHUX PYHKLIN HE3B'A3aHUX F(-?U)
Ta 3B’A3aHuX giarpam  f(z)

AKLLOo ajarpamum TONOori4HO PO3pIi3HIOTLCS, Ta BHECOK Alarpamu , Wwo
po3nagacTbCs Ha He3B'si3aHi HaCTUHU OOPIBHIOE JODYTKY KOXHOI

YaCTUHU
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11.1.10. JlogaHok paay Teopil 36ypeHb
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11.1.11. lNo3Ha4yeHHA giarpamu

N- YACNO NiHIX B3aemMoail, mM-4yncno neTenb, t-4ncro AOipok,
2Nn-t — Yyncno niHin 4YaCTUHOK B Aiarpami;
B 3B’A3aHuKX giarpamax
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11.1.12. Qiarpamu
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11.1.13.J1aHytorosi giarpamu

[Ci]en = Co3" + Z Co o

"Mnn)
!Hrm [“.31"2



11.1. MeTog dpyHKuUin ['piHa Ta giarpamMmHa TexXHIKa

11.1.14. [lonaHok paay Teopil 36ypeHb
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